

Zápis

z jednání Komise dopravy Rady města Kolína, středa 17.6.2020, výjezdní zasedání

Přítomni: Aleš Čermák, Miroslav Kulhánek, Pavel Vladyka (částečně), omluven: Michal Vlček, Lukáš Kopecký, Josef Zíka, Petr Adámek, Pavel Šafařík, Vít Kosina, host: Michal Najbrt

1. Sraz účastníků, upřesnění trasy
2. Diskuse o uzavírce ul. Havlíčkova
3. Diskuse o reálnosti a trasách propojení KO-KH cyklotrasami a cyklostezkou
4. Diskuse s místostarostou města Michalem Najbrtem o trase, dopravních opatřeních a investicích

Sraz účastníků byl určen na 16,50, výjezd v 17,05 hodin z ul. Královská cesta

Ad 1) Program výjezdního (cyklo)zasedání byl schválen na březnové schůzce komise. Trasa 7,8 km a zpět byla navržena AC po existujících veřejných a převážně zpevněných cestách (ca 80%) ve směru část obce Grunta viz. plánek. Původní termín byl odložen z důvodu nepříznivé počasí, na poslední chvíli se bohužel omluvila většina z potvrzených účastníků výjezdu i následující porady.

Ad 2) Michal Najbrt poskytl informace o plánované uzavírce ul. Havlíčkova z důvodu opravy mostku. Investorem je SÚS, řeší se dopravní omezení a obslužnost včetně MHD a možné trasy pro pěší. Účastníci konstatovali na místě samém nevhodnost stezky k zahrádkám na konci Plynárenské jako trasy pro pěší.

Ad 3) Záměr a trasa výjezdu navazují na iniciativu komise ohledně cyklostezky spojující KO a KH, včetně jednání s komisí v Kutné Hoře. Omezení COVID-19 znemožnila, resp. odsunula plán společného setkání.

Diskuse: Je třeba určit vhodný startovní bod a využít existující komunikace. Město Kolín může využít pozemky a stavby ve svém vlastnictví, investorem by měl být kraj. Kromě rovinaté trasy vedené v blízkosti Labe či železnice je nevhodnějším místem pro překonání výškového rozdílu mezi městy sedlo u obce Grunta. Výhodou diskutované trasy je množství zajímavých objektů po cestě a úžasný výhled do krajiny Polabí. Fotodokumentaci pořizovali MK a MN.

Ad 4) Účastníci konstatovali, že výškový profil trasy je zvládnutelný pro běžného cyklistu, rozsah pohybu po silnici je minimalizován a nepropojené úseky nejsou dlouhé. Bylo by třeba ověřit vlastnické vztahy a zjistit názor DK Kutná Hora. Dále bylo hovořeno o úloze komise, možnostech úřadu a kraje. Předmětem diskuse dále byl stav a úklid ul. Rybářská, stav a užívání ulic Kolínská a V Zahradách (Sendražice) a situace okolo autovraků a jejich uložení před likvidací v Kolíně.

Jednání skončeno cca 19,40, zapsal **Aleš Čermák**

zápis ověřil **Miroslav Kulhánek**

